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Onderwerp: Vragen artikel 169 gemeentewet

Geachte meneer Fakkers,

U heeft met een beroep op artikel 169 van de gemeentewet op 11 februari 2010 de volgende vraag c.q.
vragen met betrekking tot De Roef Kindercentra aan het college van burgemeester en wethouders
gesteld.

1. inzage te verstrekken in de gemaakte afspraak en waarop deze is gebaseerd,;

2. de prestatieafspraken met de Roef ter beschikking te stellen, temeer daar de subsidie voor 2010
ten opzichte van 2009 met 10% is gestegen en de dienstverlening met name naar deze kleine
kernen wordt verminderd,

3. redenen aan te geven, waarom u akkoord bent gegaan met deze afspraak;

4. de afrekeningen over de jaren 2006, 2007 en 2008 ter inzage te leggen voor de raad.

Het antwoord op bovengestelde vraag luidt:
Antwoord op vraag 1:

De Roef Kindercentra heeft het voornemen om te reorganiseren in een bestuurlijk overleg gemeld aan de
gemeente. Er is geen specifieke afspraak met De Roef gemaakt over de uitvoering van de reorganisatie.

Aanleiding voor de reorganisatie is:
- terugloop aantal peuters op de peuterspeelzalen door toegenomen gebruik van kinderopvang en
teruglopend aantal geboortes;
- structureel tekort op het onderdeel peuterspeelzaalwerk (in 2008 € 67.000 negatief);
- collegebesluit om in 2010 de budgetsubsidie te verhogen met een index van 1% index, wat
inhoudt dat er minder subsidie wordt verstrekt dan is aangevraagd voor het peuterspeelzaalwerk.
Er ontstaat een tekort van € 85.000 (zie mapje 2010).

In het bestuurlijk overleg is door De Roef een voorstel gepresenteerd dat een structurele besparing van

€ 88.000 per jaar oplevert. In dit voorstel wordt de groepsgrootte aangepast aan de norm volgens de
OKE- wetgeving die op 1 augustus 2010 van kracht wordt (1 leidster, 8 kinderen) en blijven de zalen in de
kernen bestaan.

Antwoord op vraag 2:

U vindt de prestatieafspraken voor 2010 in de bijlage (mapje 2010), welke ter inzage liggen in de
leeskamer. Wij hebben in verband met de reorganisatie besloten om het onderdeel ‘aantal
peuterplaatsen’ buiten beschouwing te laten.




U geeft aan dat de subsidie met 10% is gestegen in 2010. Dit is niet juist. In 2009 is er € 655.883 aan
subsidie beschikbaar gesteld aan De Roef. In 2010 is dat € 686.761. Dit betekent een stijging van 4,7%.
Deze stijging heeft te maken met de gestegen loonkosten als gevolg van wijzigingen in de CAO Welzijn.

Antwoord op vraag 3:

Wij staan positief ten opzichte van de reorganisatie van De Roef. Om financieel gezond te worden,
moeten er maatregelen worden genomen. De keuze van De Roef om geen locaties te sluiten, maar in te
zetten op behoud van vestigingen in de kernen, sluit aan bij onze koers.

Naast dat argument speelt ook het voigende: per 1 augustus 2010 treedt de OKE wetgeving in werking.
Dit houdt in dat leidsters gediplomeerd moeten zijn, minimaal SPW3-niveau, en dat er per leidster 8
kinderen aanwezig mogen zijn.

Het is financieel niet haalbaar om in alle kernen zalen met twee gediplomeerde leidsters te behouden. De
zalen in kleine kernen zijn onvoldoende bezet en gezien de geboortecijfers is het niet de verwachting dat
het aantal peuters op de zalen zal toenemen.

Bij de uitvoering van de reorganisatie houdt De Roef rekening met de invoering van de OKE-wetgeving.
Dat betekent dat de leidster-kind ratio wordt aangepast en alle leidsters minimaal op SPW3-niveau
gediplomeerd zijn.

Antwoord op vraag 4:
U vindt de jaarrekeningen van De Roef, voorheen Kindercentra Noord Westhoek, in de mapjes. Onze
besluiten daarover zijn daarbij gevoegd. Ook deze bijlagen kunt u terug vinden in de leeskamer.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Moerdijk,
De gemeentesecretaris, de burgemeester,
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